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Bazi doktorlar kadindir.
Bazi kadinlar doktordur.

Bu iki 6nerme asagidaki hangi bakimdan birbirlerin-
den farklidir?

A) Anlamlari

B) Dogruluk degerleri
C) Nicelikleri

D) Ozne ve yiiklemleri
E) Nitelikleri

. “Hicbir kus kanatli degildir.” 6nermesinin karsitinin
altigr asagidakilerden hangisidir?

A) Bazi kuslar kanathdir.

B) Butuin kuslar kanathdir.

C) Bazi kuglar kanatli degildir.
D) Butln kanatlilar kustur.

E) Bazi kanatlilar kus degildir.

. Asagidaki 6nerme ¢iftlerinden hangisi alt karsittir?

A) Bazi insanlar hayvanseverdir.
Bazi insanlar hayvansever degildir.
B) Higbir yilan zehirli degildir.
Bazi yilanlar zehirlidir.
C) Higbir deve at degildir.
Bazi atlar deve degildir.
D) Butiin memeliler omurgalidir.
Hicbir omurgali memeli degildir.
E) Bazi yalanlar faydalidir.
Bazi faydali olanlar yalandir.
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Hicbir yarasa atmaca degildir.

Bazi yarasalar atmacadir.

Bu iki onermeyle ilgili asagidaki yargilardan hangisi
kesinlikle yanhgtir?

A) Celisiktirler.

B) Terimleri aynidir.

C) Nicelikleri farklidir.

D) Dogruluk degerleri aynidir.
E) Nitelikleri farkhdir.

I. Bazi hayvanlar yirticidir.

[I. Butiin hayvanlar yirticidir.

lll. Higbir hayvan yirtici degildir.
IV. Bazi hayvanlar yirtici degildir.

Verilen o6nermelerle ilgili asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) I ve Il altiktir.

B) I ve Il gelisiktir.

C) ll ve Il Gst karsittir.
D) Il ve IV celisiktir.

E) Il ve IV alt karsittir.

. azi meyveler eksidir.” onermesinin diiz dondiirmesi
“B | ksid diiz dond

asagidakilerden hangisidir?

A) Higbir eksi meyve degildir.
B) Butiin meyveler eksidir.

C) Bazi eksiler meyvedir.

D) Bazi meyveler eksi degildir.
E) Bazi eksiler meyve degildir.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. “Higbir fizik¢i biyolog degildir.” 6nermesinin ters don-
diirmesi asagidakilerden hangisidir?

A) Bazi biyolog olmayanlar fizik¢i olmayan degildir.
B) Higbir biyolog olmayan fizik¢i olmayan degildir.
C) Bitlin biyolog olmayanlar fizik¢i olmayandir.

D) Bazi biyolog olmayanlar fizikgi olmayandir.

E) Higbir biyolog fizik¢i degildir.

I. Nitelik
Il. Nicelik

I1l. Dogruluk degeri
IV. Terimlerin yeri

Bir 6nermeye dondiirme iglemi uygulandiginda veri-
lenlerden hangisi kesinlikle degismez?

A) Yalniz I.
B) Yalniz Il.
C) I velll.

D) Il ve Ill.
E) Il ve IV.

“Onermelerin niteligini bozmadan 6znesini yliklem, yiikle-
mini 6zne yaparak anlamca es deger, ayni dogruluk de-
gerine sahip yeni bir 6nerme elde etme islemidir.”

Verilen tanim asagidaki kavramlardan hangisine
karsilik gelir?

A) Es degerlik
B) Karsi olum
C) Déndirme
D) Celisiklik
E) Benzerlik
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10. “Bazi kopekler evcildir.” 6nermesinin es degeri asagi-

1.

12.

dakilerden hangisidir?

A) Bazi evciller kdpek degildir.
B) Hicbir kdpek evcil degildir.
C) Butin kopekler evcildir.

D) Bazi evciller kdpektir.

E) Hicbir evcil kdpek degildir.

Diiz dondiirmeyle ilgili agsagida verilen kurallardan

hangisi yanligtir?

A) Timel olumlu (A) dnermenin diz doéndirmesi tikel
olumlu (1) olur.

B) Tikel olumlu (I) dnermenin diz dondirmesi de tikel
olumlu (1) olur.

C) Timel olumlu (A) 6nermenin diiz dondirmesi de timel
olumlu (A) olur.

D) Tumel olumsuz (E) 6nermenin diiz déndirmesi de ti-
mel olumsuz (E) olur.

E) Tikel olumsuz (O) 6énermenin diz dondirmesi, elde
edilen dnermenin dogruluk degeri belirsiz oldugu igin
yapilamaz.

|. Bazi metaller ¢inko degildir.(O)
[I. Hicbir bulut yesil degildir.(E)
[ll. BUtdn yildizlar parlaktir.(A)
IV. Bazi futbolcular yildizdir.(1)

Verilen onermelerden hangilerinin diiz dondiirmesi

yapilamaz?

A) Yalniz I.
B) Yalniz Il
C) Yalniz Ill.
D) lve ll
E) Il ve IV.

Cevap anahtarina u’azlgfn | karekodu okutunuz.
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